









Convorbiri economice româno-suedeze

Ion Pătan, viceprim-ministru al guvernului, ministrul comerțului exterior și cooperării economice internaționale, a primit miercuri, pe Ștefan Niklason...

Documentele prevăd întâlnirea unor acțiuni comune de concurență în domeniile construcției de mașini, chimiei, metalurgiei, industriei alimentare, agriculturii, ocrotirii sănătății etc.

t v

- PROGRAMUL I
16.00 Telescoala
16.30 Cursa de lumba rusă
17.00 Telex
17.05 Pentru timpul dv. liber, vă recomandăm...

Cronica zilei

Cu prilejul celei de-a 29-a aniversări a Zilei Forțelor armate populare ale R.P.D. Coreene...

vremea

Ieri în țară: Vremea a fost relativ caldă, cu cerul variabil, mai mult noros. Au căzut precipitații slabe locale sub formă de ploaie în sudul Banatului...

A apărut revista

„MUNCA DE PARTID” Nr. 2/1977

Noul număr al revistei se deschide cu articolele: „Intrecerea socialistă - condiții concrete, organizată exemplar...”

DI IN TĂRIILE SOCIALISTE

R. P. CHINEZĂ

Oameni în luptă cu natura

Condițiile naturale dintr-un șir de zone ale R. P. Chineze - cu munți înalți, vânturi puternice și ploaie torențiale - au impus și împung agricultorilor căutarea celor mai avantajoase metode și inițiative în cultivarea pământului...

INSEMNĂRI DE CALĂTORIE

Pină acum, timp de 9 ani brigada din Huasi a livrat sistematic mari cantități de cereale, ceea ce este semnificativ dacă se are în vedere că înainte de realizarea acestor realizări cerealele erau adesea insuficiente...

Pământul, atâtdata presărat cu dimburi și rîpe de venit o cîmpie ridoare, pe 15 ani și cu trecut la înfrățirea lui. Timp de trei ierni și trei primăveri, din perioada anilor 1964-1967, oamenii au lucrat cu sîrșugă...

Florea CEAUȘESCU

SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT

Sportivi români în întreceri internaționale

BASCHET
Rapid - C.S. Toulon 92-72
Aseară în sala Floresca, baschetbaliste de la Rapid București, care fac parte din Cupa C a sferturilor de finală ale „Cupa Liliانا Ronchetti”...

Nol concursuri de masă pe pîrțile Semiculului

Pîrțile înzăpezite ale Semiculului au găzduit noi ale concursuri de masă pe pîrțile Semiculului din Caraș-Severin. La concursurile județean „Sântuța de argint”...

ÎN CITEVA RÎNDURI

- La Monterrey, echipa de fotbal a Iugoslaviei a învins selecționata secundă a Mexicului cu scorul de 1-0.
● Tradiționalul turneu internațional de șah al României se va desfășura anul acesta între 5 și 21 martie...

PRONOEXPRES

NUMERELE EXTRASE LA TRĂGĂREA DIN 9 FEBRUARIE 1977
Extragerea I-1: 16 25 42 8 33 31.
Extragerea II-1: 41 24 13 39 34.

SELECȚIONAREA, PROMOVAREA ȘI EDUCAREA CADRELOR

reciproce de cadre între organele locale și cele centrale, ca și schimbul complet de activiști între aparatele de partid și cel de stat, între aparatul economic și cel social - proces ce asigură un bogat și fructuos schimb de experiență...

Amplificarea succeselor, mobilizarea rezervelor în vederea progresului existenței în toate sferele vieții sociale. Aceste rațiuni superioare găsesc deplină înțelegere și aprobare la activiștii de partid și de stat, la cadrele din economie, cultură, armată...

Unul din cele mai mari realizări ale partidului nostru, avind un rol determinant în obținerea tuturor succeselor obținute în edificarea noului societăți, o constituie formarea unui fond de cadre cu o bogată experiență, cadre care au adus și aduc o contribuție de cea mai mare însemnată la îndeplinirea politicii partidului...

la nivelul ministerelor sau departamentelor, în județe, județe, orașe, până în cea mai îndepărtată comună; numai în felul acesta se poate asigura o politică unitară de cadre, menită să chezușoale mersul înainte în toate sferele activității economice-sociale...

în apărarea mărilor de Azov, Apele Donului - care alimentează principalul fluviu - care alimentează rezervă de Azov - au redevenit curate, atât în aval, cât și în amont...

GHINION SAU NOC? Cascadorul american Evel Knievel, cunoscut pentru un șir de tentative în a sări cu o motocicletă printr-un eșec, a avut din nou ghinion...

DILEMA POȘTAȘULUI. Din cei 1700 de locuitori ai portului Iugoslav Puna, la Marea Adriatică, peste 1000 poartă numele de familie Zic...

